
Sóik cikk, riport, hozzászólás 
jelenik meg manapság az egy­
re szépülő fővárosról, a javuló 
városképről s'tto. Érdekes mó­
don azonban, mintha nem fog­
lalkoztak volna, vagy leg­
alábbis nem eleget, a belső 
városrészek egy rendkívülien 
bántó sebbe!yével: A  Nemzeti 
Múzeum mögötti műemléksze­
rű paloták állapotával és kör­
nyezetével. Négy szép, ha stí­
lusában nem is egyértelmű 
palota álilt itt valaha kis ker­
tekkel elválasztva: a Törté­
nettudományi Intézet háza 
(azelőtt Festetich-paiota), az 
Eserházy- és a Károlyi-palota, 
az utóbbi kettő között a Lo­
varda. A  háborúban mind 
tönkrementek, vagy megsérül­
tök, a Lovardát, talán elsiet­
ve, le is bontották. Azóta, a 
nép jogos tulajdonába kerül­
tek a megmaradt főúri házak. 
Az elsőben (a Bródy Sándor 
utca sarkán) az Országos Szé­
chényi Könyvtár néhány osz­
tálya rendezkedett be, az Es- 
terházy-palota ma a Rádióhoz 
tartozik. Az előző tűrhető, az 
utóbbi jó állapotban van.

A  Lovarda helye és a Ká­
rolyi-palota azonban ma is el­
riasztó látványt nyújt, Polléok 

M ihály  nagyszerű klasszicista

múzeumi épülettömbje mö- j 
gött, a város szívében. A Lovai- ! 
da telkén szemét, kőhalmazok, ' 
építési anyagok és egy ócska 
barakk kusza halmaza, immá­
ron 17 esztendeje. A  Múzeum 
utca sarkán álló épületrom, 
ma is omladozva várja, hogv 
az építőművészek túlsó sar­
kon álló székházának lakói 
reá is gondoljanak ... Jelen­
leg a Bizományi Áruház bú- 
torraktámak használja az épü­
let még valamennyire épen 
maradt belső terét, a teher­
autók a Múzeum utca felől 
hajtanak be, ugyancsak ba­
rakkok, kupacok, düledező fa­
lak »-festői-« környezetében, 
szemben a nemrég rendbeho- 
zott, nagy forgalmú Országos 
Műszaki Könyvtárral, pár lé­
pésnyire a Fővárosi Szabó Er­
vin Könyvtár palotájától. A 
Puskin utcának ezt * részét 
nemrég Polláck Mihály tér­
nek nevezték el, ami persze, a 
tér állapotán nem változtatott, j

Miért nem gyógyítják be j 
sürgősen ezeket a sebhelye­
ket a Rádió, a könyvtárak, a 
Nemzeti Múzeum, kz építőmű­
vészeik tömbjének ebben a 
kulturális környezetében?
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